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ATA Nº 17/2024 – Ordinária 

 

No dia sete de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala de Sessões 

da Câmara de Vereadores, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: 

Carlos Möllmann, Evanir Roberto Baller, Jucimar Oneide Docena, Rejane Ahlert 

Eggers, Renato Gaspar Herbert, Rene Rex, Simone Aline Tischer Landmeier, Tais Pott 

Rückert e Valério da Fonseca. Invocando a proteção de Deus, da Lei e do Povo de 

Westfália, o Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador Valério da 

Fonseca para ler uma passagem bíblica. Na sequência foi lida a Ata Ordinária nº 16/2024, 

que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade de votos. USO DA 

TRIBUNA: Renato Gaspar Herbert: Inicialmente cumprimentou a todos. 

“Primeiramente quero dar os parabéns pela vitória do 11, do Juliano e Simone, que façam 

um excelente trabalho pelo povo, estamos juntos, 2025 a 2028, e façam um trabalho 

contínuo. Quero aqui agradecer a todos munícipe que deu o voto de confiança pra minha 

pessoa, principalmente ali na Frank, mas todo município, e dizer que podem contar 

comigo, quando tiver projetos bons, projetos que precisa ter para o bem do munícipe, 

tem meu apoio. Se alguém precisar alguma ajuda, uma mão, uma ideia minha, pode 

contar comigo que vou estar aí lutando como sempre, seria isso, boa noite.” Finalizou. 

Simone Aline Tischer Landmeier: Inicialmente cumprimentou a todos. “Com muita 

gratidão eu quero agradecer o carinho e o apoio do povo westfaliano nessa nossa 

caminhada e neste domingo histórico. Cada voto é uma demonstração de confiança, e 

com muita garra vamos retribuir com uma gestão para todos, uma gestão transparente, 

dedicada e comprometida com o povo. A minha alegria, ela reflete a força da união por 

um futuro melhor, refletido claramente nas urnas, os westfalianos e westfalianas optaram 

pela renovação nesse show de democracia que é uma eleição, chegou a nossa hora, 

estamos prontos para honrar cada voto de confiança com muito trabalho pelos próximos 

anos. Parabenizo a todos os candidatos eleitos de uma forma especial e a todos também 

que se candidataram, vocês têm o meu respeito, porque eu sei que essa caminhada ela é 
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dura, mas ela é valiosa porque ela ensina muito. Agradeço primeiramente a Deus que 

sempre está comigo, a minha família que é a minha base, onde tudo que eu sonho tem o 

seu começo, ao Juliano e a sua família por termos essa parceria e afinidade, aos 

candidatos a vereança do nosso Partido, aos Progressistas pela oportunidade, a nossa 

equipe profissional, e a todos, sem citar nomes, que nos auxiliaram muito, mas muito 

nessa caminhada, formamos um time muito bom que fez uma campanha limpa e simples. 

De forma carinhosa, aos 1273 eleitores, 53,69% dos votos que acreditaram nas nossas 

propostas, depositando seu voto de confiança nas urnas. Cumprimento também ao Joacir, 

ao Vitor e a toda coligação, a eleição passou, e a vida segue, obrigada por tudo e boa 

noite.” Finalizou. Carlos Möllmann: Inicialmente cumprimentou a todos. “Quero 

agradecer pelos 192 votos feitos e também a toda população westfaliana, onde que 

durante nossa caminhada fomos muito bem recebidos, pena que não tem mais eleições, 

pois do jeito que fomos recebidos nas casas, foi um orgulho, orgulho ser daqui de 

Westfália, tomar um chimarrão, conversar, muito bom. Então quero agradecer a toda 

população, contem com a gente, a gente está aqui pra trabalhar, bancada do PP, vamos 

trabalhar forte, e o que a gente puder ajudar, a gente vai estar de braços abertos para 

população. É muito orgulhoso, a caminhada é bem difícil sim, tu chegar nas casas, mas 

muito bom, e também quero pedir desculpa, foram várias casas que eu não consegui 

visitar, gostaria de ter visitado todos, eu sei que foi em muitas casas que não consegui 

chegar, algumas casas a gente chegava, não tinha ninguém, voltava de novo, mas 

desculpa para essas pessoas que não consegui visitar, mas estamos de braços abertos para 

todos. Meu muito obrigado pelo apoio, e também gostaria muito de agradecer meus 

oponentes que me ajudaram muito na minha caminhada, meu muito obrigado.” 

Finalizou. Correspondência recebida: Ofício 114/2024 do Poder Executivo, 

solicitando a retirada dos projetos 57/2024, 61/2024 e 62/2024. ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 55/2024 DO PODER EXECUTIVO: autoriza o Poder 

Executivo a criar crédito adicional especial no valor de R$ 81.440,04(oitenta e um mil, 

quatrocentos e quarenta reais e quatro centavos), e dá outras providências. Colocado em 
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discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 

56/2024 DO PODER EXECUTIVO: autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 

adicional especial, incluir meta na lei de diretrizes orçamentárias e dá outras 

providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 

PROJETO DE LEI Nº 58/2024 DO PODER EXECUTIVO: autoriza o Poder 

Executivo a abrir créditos adicionais no valor de R$ 95.000,00(noventa e cinco mil reais) 

e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 59/2024 DO PODER EXECUTIVO: 

autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial, incluir meta no Plano 

Plurianual e na Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Colocado em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 

60/2024 DO PODER EXECUTIVO: autoriza o Poder Executivo a efetuar despesas de 

até R$ 6.500,00 para a realização do evento “As Maravilhas da Vida” e dá outras 

providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 

convocando todos os vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia vinte e um 

de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas na Câmara Municipal de 

Vereadores de Westfália. 

 

_________________________________                     _________________________________ 

Jucimar Oneide Docena                                                  Rejane Ahlert Eggers 

PRESIDENTE                                                                       SECRETÁRIA 

file:///C:/Users/Suporte/Desktop/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÃ�RIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/3/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/Downloads/westfalia@westfalia.rs.gov.br

